TEST DI VERIFICA
LEZIONE N. 06 DERMATOLOGIA
Seconda parte
Alterazioni cutanee da nevi 
CORSO terzo estetista

DOMANDA 1
Il melanoma può originare da nevi preesistenti
A vero
B falso

DOMANDA 2
Nella sigla ABCDE, B significa bersaglio
A vero
B falso

DOMANDA 3
Il melanoma ha colore marrone bruno o variegato, che continua ad aumentare di dimensioni nel tempo
A vero
B falso

DOMANDA 4
Esempio di effetto immediato osservabile in breve tempo dopo l'esposizione ai raggi solari è l'arrossamento
A vero
B falso

DOMANDA 5
Nella sigla ABCDE, E significa epidermide
A vero
B falso

DOMANDA 6
I nei displastici presentano un aspetto considerevolmente vario
A vero
B falso


DOMANDA 7
Esempio di foto invecchiamento è l’ invecchiamento precoce che si manifesta con la comparsa di rughe
A vero
B falso


DOMANDA 8
Il fototipo 1 è quello che non si abbronza mai
A vero
B falso

DOMANDA 9
La pelle è l’organo meno esteso del corpo umano
A vero
B falso

DOMANDA 10
L’eccessiva esposizione al sole può danneggiare il DNA delle cellule della pelle
A vero
B falso


Inviare le risposte a:
verenapaolelli@alice.it
IMPORTANTE: NELLA EMAIL DI RISPOSTA L’ALLIEVA DOVRA’ INDICARE IL NOME E COGNOME 

